

# El Eco de Cartagena.

Año XXVI.

DIARIO DE LA NOCHE.

NUM. 7503

## Preios de suscripción.

CARTAGENA.—Un mes, 2 pesetas; tres meses, 6 id.—PROVINCIAS, tres meses, 7 id.—EXTRANJERO, tres meses, 11 id. La inserción empezará a contarse desde 1.º y 16 de cada mes. Corresponsal en París para anuncios y reclamos, Mr. A. Lorette, rue Caumar-tin, 61

Números sueltos 15 céntimos.  
REDACCION, MAYOR, 24.

JUEVES 11 DE NOVIEMBRE 1886.

## Condiciones.

El pago será siempre adelantado y en metálico ó letras de fácil cobro. La Redacción no responde de los anuncios, remitidos y comunicados, conserva el derecho de no publicar lo que recibe, salvo el caso de obligación legal. No se devuelven los originales.

Anuncios á precios convencionales.  
ADMINISTRACIÓN, MAYOR, 24.

## LA PROCESION DEL LORD CORREGIDOR EN LONDRES.

Telegrafiam de Londres, que se ha celebrado la procesion del lord corregidor, sin que hubo que lamentar ningun incidente.

Después de puesta en marcha la comitiva se ha suscitado un conflicto insignificante en la plaza de Trafalgar (*Trafalgar square*).

Unos ochocientos individuos han pretendido turbar la marcha ordenada de la procesion mezclándose en ella tumultuosamente.

La policia consiguió dispersalos y arrojarlos hácia *Thames embarkment*.

Los estudiantes de medicina, en número de unos trescientos, armados de garrotes, han auxiliado eficazmente á la policia.

Marchaban en pelotones compactos, y precedieron á la procesion en un trayecto de medio kilómetro próximamente.

Los jefes socialistas han pedido por la mañana á las autoridades una respuesta categórica á la peticion que habian formulado.

La policia ha arrancado de las esquinas las proclamas fijadas por los socialistas.

Los socialistas han pretendido atraer la multitud hácia la plaza de Trafalgar con objeto de celebrar en ella el anunciado meeting.

A pesar de sus esfuerzos les ha sido imposible realizar el objeto que se proponian, porque los soldados y la policia los han dispersado sin encontrar resistencia.

## TEMPORA EQUINOCCIAL.

Dice *Las Novedades*, de Nueva-Yorck, del día 15, que recibimos hoy:

«Se confirman las noticias que ayer adelantamos sobre la total destruccion del pueblo de Sabine Pass por el ciclón que, procedente del golfo, se hizo sentir en las costas de Texas y Luisiana el miércoles. Aunque están completamente interrumpidas las comunicaciones con dicho pueblo, por dos personas que han podido salvarse ascendiendo en un bote de remos el rio Sabine, á cuyas márgenes se hallaba la poblacion destruida; se sabe que la causa de la catástrofe fué la confluencia de las aguas del golfo de México y las de un lago inmediato, empujadas por el furioso huracán. Los vecinos no se apercibieron del peligro hasta que era dificultosísimo evitarlo, y á esto se debe el crecido número de víctimas (más de sesenta, de ellas cuarenta blancas,) casi todas las cuales perecieron ahogadas. Las casas de la poblacion eran en su totalidad de madera, por cuya razón cedieron con

facilidad al empuje de las aguas invasoras. Renunciamos á reproducir las escenas desgarradoras que nos narran los despachos de la localidad.

De Johnson Bayou á los márgenes del lago Charles, Luisiana, hay noticias asimismo de gran destruccion: dicese que han perecido á lo menos seis familias.

Pero estos y otros estragos del huracán en Texas y Luisiana, no son más que una parte de los causados. El temporal alcanzó por el Norte á los Estados de Illinois y Michigan, llegando ayer á Chicago, con furia poco aplacada por la larga distancia recorrida. El viento, de 45 millas por hora, arrancó árboles, derrumbó dos casas, hizo volar innumerables carteles colgantes, é hizo necesario grande esfuerzo en los cocheros de carretas y tranvías para sostenerse en los pescantes de sus respectivos vehiculos. El viento iba acompañado de lluvia copiosísima.

En toda la region de los lagos si hizo sentir el huracán con intensidad, en detrimento de varias embarcaciones y con pérdida de algunas vidas en el lago Erie.

Esta tempestad equinoccial, cuyos efectos, aunque levisimos, se dejaron sentir anoche en Nueva York, ha tenido para nosotros una ventaja: purificar la atmósfera, dejando el aire fresco y delicioso.

## EL YACHT MAS GRANDE DEL MUNDO.

Ha sido lanzado al agua en el rio Christiana, desde los astilleros de los Sres. Holleng-worthand Company, en Wilmington, Delaware (Estados Unidos), un magnífico yacht de vapor, construido para Mr. William K. Vanderbilt, y bautizado con el nombre de «Alva», que es el de pila de la señora de Vanderbilt.

El «Alva» es de finísimo acero; su hélice de bronce, con liga de manganeso, ha sido importado de Inglaterra, pagando varios miles de duros de derecho, y en todas sus partes se han empleado los mejores materiales y la más perfecta mano de obra, sin reparar en gastos.

Este buque que es el mayor y mejor yacht de recreo que existe, y cuyo coste se calcula en seis millones de reales, mide 285 piés de eslora máxima, 32 de manga y 19 de puntal. Se cree que estará terminado dentro de un par de meses, y que su primer viaje será con rumbo á las Antillas.

## SUBVENCION A LOS TEATROS.

Son curiosos los siguientes datos sobre las subvenciones que reciben

los principales teatros de Europa, tomados de la «Revista Italiana.»

He aqui las cifras:

	Pesetas.
La Gran Opera de Paris,	800.000.
Teatro Real de Berlin.	700.000.
Teatro Real de Stuttgart.	625.000.
Teatro Real de Dresde.	400.000.
Teatro San Carlos, Nápoles.	300.000.
Teatro Imperial de Viena.	300.000.
Teatro de Apolo, Roma.	290.000.
Teatro Real, Copenhague.	250.000.
Teatro de Carlsruhe y Weimar.	250.000.
Teatro francés, Paris.	240.000.
Teatro de Munich.	195.000.
La Scala de Milán.	175.000.
Teatro Real, Stockolmo.	150.000.
Teatro San Carlos, Lisboa.	150.000.
Teatro de la Opera Cómica de Paris.	140.000.
Teatro Bellini, Palermo.	120.000.
Teatro Real de Turin.	60.000.
Teatro Carlo Felice, Génova.	60.000.
Teatro de la Pergola, Florencia.	40.000.

En Madrid, no solo no se dá subvencion á nuestro primer teatro lirico, sino que éste satisface al Estado una cantidad exhorbitante.

Tampoco el teatro Español tiene subvencion por el Estado.

El Estado francés paga, en cambio, 1.160.000 francos, ó sea cuatro millones seiscientos cuarenta mil reales, á tres de sus teatros nacionales de la capital.

## ESTADÍSTICAS COMERCIALES.

Segun la estadísticas publicadas por la Direccion General de Correos y Telégrafos, durante el segundo semestre del año 1885, se cursaron 1.714.596 telegramas, que produjeron 3.473.304 pesetas con 81 céntimos.

Los despachos se clasifican en servicio interior y servicio internacional.

De los primeros fueron oficiales, 196.287; de servicio, 60.241, y privados, 1.075.866.

De los segundos, oficiales espeditos, 158.562; recibidos, 159.803, y de tránsito, 48.733.

Respecto al servicio telefónico en 30 de Junio de 1885, habia en Madrid 210 estaciones telefónicas permanentes y 3 accidentales de abono á la audicion de ópera.

Durante el semestre se ha elevado á una central, 5 sucursales y 310 de abonados; total 316.

Estension de las líneas aéreas telegráficas, 7.840 kilómetros.

Idem de los cables subterráneos, 144.

Idem de los cables submarinos, 236.

De las 3.473.304 pesetas, importe

de la recaudacion obtenida para España, 958.083 pesetas proceden del servicio internacional, y el resto del interior.

## PRESUPUESTOS DE MARINA.

He aqui los presupuestos de marina de las diversas naciones:

Naciones.	Pesetas.
Alemania.	52.924.993
C. Argentina.	17.569.350
Austria-Hungria.	26.796.472
Brasil.	32.877.350
Chile.	17.377.140
Dinamarca.	8.969.111
España.	43.900.560
Estados-Unidos.	86.463.005
Francia.	200.392.937
Gran Bretaña.	285.676.600
Grecia.	3.750.850
Holanda.	11.635.716
Italia.	78.473.647
Japón.	16.129.150
Portugal.	10.720.907
Suecia.	8.401.816
Noruega.	2.760.700

Omitimos los datos referentes á Rusia y Turquía por no considerarlos exactos.

## Noticias Generales.

Dice «La Correspondencia de España»:

«Personas muy al corriente de cuanto ocurre en la política, creen que tan pronto como se abran las Cortes, la política tomará un giro muy distinto del que la mayoría de la gente cree, y alejándose de los pequeños asuntos que hoy sirven de tema de discusión á los periódicos y de materia á las conversaciones de los círculos políticos, entrará en otros derroteros, no solo mucho más interesantes, sino de verdadera gravedad y de importantes consecuencias para la marcha de la política en España.»

«El Imparcial» lo copia y añade por su parte:

«Como en realidad estas revelaciones misteriosas constituyen una verdadera charada, los que se preocupan con la marcha de la política discurren noche sobre los anuncios que se hacen en la noticia para cuando se abran las Cortes.»

Desde luego creen, tanto los ministros como los personajes más influyentes de todas las fracciones políticas que tienen representación en las Cortes, que los debates que han de suscitarse sobre los últimos sucesos han de ser muy importantes, y que con ocasion de ellos han de verificarse algunos cambios de actitud de algunas de las minorías.

Desde luego, los republicanos de la coleccion, cuya voz llevará el señor Salmorón, han de hacer declaraciones